РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН РУКОВОДИТЕЛЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

ЧЕРЕМШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ

БАШКАРМА КОМИТЕТЫ ЖИТӘКЧЕСЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

29.05.2024

с.Черемшан

Nº190

О переводе муниципального жилого помещения в маневренный муниципальный жилищный фонд Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2004 года N 188-Ф3, Федеральным законом от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 января 2006 года N 42 «Об утверждении правил отнесения жилых помещений к специализированному жилищному фонду и типовых договоров найма специализированных жилых помещений», Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 14 мая 2021 года N 292/пр, Положением о порядке формирования и предоставления жилых помещений маневренного муниципального жилищного фонда Черемшанского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением Совета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 28.03.2024 №237 «Об утверждении Положения о порядке формирования и предоставления жилых помещений маневренного муниципального жилищного фонда Черемшанского муниципального района Республики Татарстан» Исполнительный комитет Черемшанского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Перевести жилое помещение, расположенное по адресу: Республика Татарстан, Черемшанский муниципальный район, с.Черемшан, ул.М.Титова, д.15, кв.4 в маневренный муниципальный жилищный фонд Черемшанского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета района

И.М.Замалетдинов